



高铁西站 花瓣初成

25日,记者在长沙高铁西站项目看到,该项目长沙高铁西站高架站房中区钢结构屋盖提升已经顺利完成,钢结构杜鹃花花瓣已成形,标志着项目进入金属屋面施工阶段。

长沙晚报全媒体记者 邹麟 摄

长沙交警发布《2024年春运长沙道路交通安全形势研判报告》

城区日均活跃车146万辆

长沙晚报1月25日讯(全媒体记者 张洋子 通讯员 杨哲)2024年春运从1月26日开始至3月5日结束,共40天。春运出行高峰在何时?哪些地方最容易堵?开车什么事故最易发?长沙交警25日发布《2024年春运长沙道路交通安全形势研判报告》,分春运前段(1月26日至2月9日,共15天)、春节假期(2月10日至17日,共8天)、春运后段(2月18日至3月5日,共17天)三个阶段提供出行预测,为市民过年出行提供参考。

春运车流呈“V”形态势

长沙交警预测今年春运期间城区日均活跃车146万辆,较2023年上升7.9%;最高峰值为开学第一周的3月1日(正月廿一)达169万辆,为春运期间最高峰。

春运期间,城区车流量先降后升呈“V”形态势。明显下降出现在春运第9天至16天(2月3日至2月10日),南方农历小年后,车流量会明显下降,正月初一活跃车数降至最低点。明显上升态势在春运第17天至32天(2月10日至2月26日),正月初二起,随着群众走亲访友,车流量会迅猛回升;2月26日中小学正式开学后,城区车流恢复正常。

因此,今年春运期间长沙市道路交通特征为:春运前段“节前返乡车流增加、小年后逐步下降”,春节假期“出行低谷”,春运后段“分散返程、稳步上升”。节前出城、节后返程交通拥堵明显。

这些地方春运期间车流量大

春运出行,以下交通节点要特别注意避开拥堵。收费站中,长沙西、长沙、学士、

雨花收费站是进出城车流量排名前四,这4个收费站车流量进城、出城分别占总进城、总出城流量的25%、28%左右。与四大收费站连接的岳麓大道、三一大道、云栖路、长沙大道等进出城通道压力尤其明显,特别是长沙西、长沙站出城拥堵距离超4公里。

春运具有时间跨度大、旅客运输力量增强等特点,春运前段出城相比其他法定节假日较为畅通,2月2日(腊月二十三)至8日(腊月二十八)为出城高峰,主要集中在河西出城通道的每日10时至11时、14时至17时。

春节假期的城区活跃车流量将降至低谷,全市车流主要集中在四区县市,出行高峰预计在正月初二,9时绕城高速南段东往西和绕城高速北段北往南前往长常北线高速和长芷高速车流明显增加,同时岳麓大道和云栖路出城车流上升,至12时交通基本恢复。此外,预计正月初八出现假期车流小高峰,13时至22时为返程高峰,云栖路、岳麓大道进城车流依次上升,次日零时所有进出城通道交通恢复正常。

春运后段中,2月25日中小学报到车流较大,主要集中在各进城通道、火车站周边,早晚高峰交通压力低于往常,车流主要集中在每日15时至19时。元宵过后,2月26日中小学正式开学,生产、生活逐步恢复正常水平,活跃车逐步上升,路网交通恢复正常。

此外,春运期间市民主要以回家过年、返乡团聚为主,整个假期城区车流量较日常周末、节假日大幅下降,旅游市场平稳,省内游、自驾游特点突出,热门景点、商圈周边道路交通状况平稳,预计不会出现“人堵车、车堵人”现象。五一广场、橘子洲-岳麓山景区、谢子龙影像艺术馆、湖南博物院人车聚集,达到中度或轻度拥堵状态。特别是天气晴好时,每日11时至17时,橘子洲大桥会出现双向交通繁忙。另外,市民年前集中购物,造成各大型购物中心人车多,除夕夜至正月初一开福寺祈福引起人车聚集。

会出现“人堵车、车堵人”现象。五一广场、橘子洲-岳麓山景区、谢子龙影像艺术馆、湖南博物院人车聚集,达到中度或轻度拥堵状态。特别是天气晴好时,每日11时至17时,橘子洲大桥会出现双向交通繁忙。另外,市民年前集中购物,造成各大型购物中心人车多,除夕夜至正月初一开福寺祈福引起人车聚集。

春运这些交通违法行为最突出

长沙交警统计了近3年春运交通违法情况,机动车违停、闯红灯、不系安全带、电动车不戴头盔排名靠前。近三年,春运期间涉酒驾也很频繁,2021年有1661起,2022年有2683起,2023有2255起。从数据看,城区查处量高于四区县市;从趋势来看,四区县市占比逐年递增。整个春运期间,前、后阶段的交通事故更为多发。

同时,春运期间也是农村交通事故多发期,安全风险高。近三年春运农村地区交通事故数和死亡人数分别占比67.74%、65.95%。

引发交通事故的交通违法行为中,前7名依次为其他影响安全行为、机动车未避让行人、未让优先通行方先行、无证驾驶、超速行驶、违反交通信号、醉酒驾驶。

此外,重型货车、危险货物运输车、大型旅游客车、校车、大型公路客车、营转非大客车等六类重点车辆,全市牵引车、大型货车、大型客车、中型客车、城市公共汽车等五类重点驾驶人更要注意春运期间行车安全,牵引车重点驾驶人高风险、中风险数量最多,大型货车重点驾驶人高风险、中风险占比最高。

房博会集中推介与线上线下看房相结合

品质争先,长沙楼市预热“春节档”

长沙晚报1月25日讯(全媒体记者 陈星源)随着春节假期临近,返乡置业潮即将到来,看房、买房再度成为热门话题。为抢抓春节红利,长沙房地产市场“摩拳擦掌”,通过展会集中推介精品楼盘,不断上新优惠政策,并采用线上展馆、直播等先进的形式,让客户足不出户浏览好房,展现安居乐业的长沙价值。

以展促销力度大,房博会掀起购房热

2023年12月28日,“住天心·最开心”2024长沙市天心区房产博览会正式拉开帷幕,在黄兴南路步行街广场、友阿奥特莱斯广场同步开展“优质楼盘线下展”,横跨整个元旦假期,期间推出“百万车券大抽奖”“楼盘补贴大放送”等惠民大餐。

1月1日,宁乡市开展宜居文化节购房送汽车新年专场活动,在翡翠湖国际广场前坪,21座楼盘展位各展身手,为市民朋友带来丰厚的购房福利。

1月14日,湖南湘江新区“云上看房”

博览会系列主题活动启动,知名房企品牌携优质项目及系列优质服务到场,众多市民前往活动现场逛展打卡,热闹非凡。

去年12月6日长沙市“云上看房”博览会开幕后,长沙各区县积极响应,相继举办丰富多彩的房博会活动,在线下开展了热闹非凡的楼盘展,激发长沙市民的购房热情。

春节看房手段多,足不出户览全貌

长沙的购房者除线下实地看房外,通过手机也可纵览长沙楼市全貌。记者走访了解到,春节期间长沙多数楼盘将“过节不打烊”,为有购房需求的客户持续服务。中建·和悦宸光楼盘现场负责人表示,春节期间售楼部将派人值守正常营业,并为来访的客户送上新春礼包;同时对已成交业主所在单位和小区进行走访,开展重点拓客和维系工作。龙湖·云河颂楼盘有关负责人也表示,小年前后返乡客流逐渐增多,届时楼盘将策划有关的春节营销活动。

“中国年 湖湘味”龙年新春消费系列报道2

年11月28日开始,车间管理人员便下沉到各自包保班组,组织职工开展春运前设备整治工作,提升设备运用质量。

在此期间,他们围绕道岔设备整治工作,来到重点站场对复式交分道岔、可动心道岔、客走线道岔进行整治。在长沙站交分道岔整治工作中,车间管理人员对接工务部门,对病害多、使用频繁的复式交分道岔进行整治,消除设备隐患。该车间还合理申报施工“天窗时间”,对管内提速道岔上磨损、旷动量超标的杆件、转辙机动、静接点等进行分解、更换。

在信号机设备检查整治工作中,该车间

间对列车信号机进行断丝试验,确保信号机显示达标,机构内清扫干净,防尘防水性能良好。在信号电缆设备整治工作中,该车间着重抓好区间电缆的整治,对过沟、过桥电缆密封情况进行检查,对栅栏外的电缆补齐标示,对埋设深度不达标的电缆进行下沉硬化。

“必须要让信号设备运用质量过得硬,确保春运期间繁忙的铁路运输安全畅通。”车间相关负责人表示,目前,其设备检修整治工作已全面完成,春运期间,该车间更会始终绷紧“安全弦”,持续抓好安全生产工作。



长沙高铁西站效果图

“温暖回家路”公益行动启动

长沙晚报1月25日讯(全媒体记者 刘琦 实习生 徐蹊 通讯员 严昕)25日,2024春运“温暖回家路”公益行动在长沙启动,“温暖回家路”公益服务联盟同步成立。

为全力保障春运平稳有序进行,在省应急管理厅的统筹协调下,交警、高速、机场、高铁、卫健等部门及爱心企业共同成立2024春运“温暖回家路”公益服务联盟,推出疏堵保畅、应急救援、爱心互动等一揽子服务举措。

据介绍,春运期间,省公安厅交警总队将从严查处“三超一疲劳”、高速公路违法占用应急车道行驶等突出违法行为,会同交通运输部门严厉打击拼车包车、非法营运和超员载客等违法行为;严查酒驾醉驾、违规骑乘摩托车等易肇事肇祸交通违法行为,加强公园、活动场馆、核心商圈周边的交通组织,防止车人流汇聚导致交通拥堵,为群众平安出行、欢度佳节保驾护航。

记者了解到,春运期间,长沙黄花国际机场将不断提高运行效率,保证航班准点,将在航站楼开设家庭值机柜台,方便家庭出行。目前,长沙机场已在中部地区率先将航班截载时间由40分钟缩短到35分钟,可进一步保障旅客乘机。为满足旅客春运期间出行需要,长沙火车站将按照“一日一图”的原则,加强候补购票实时分析,针对旅客候补需求大的运行方向,及时提报同方向列车增开计划,采取增开列车、动车组重联、高峰线运行等措施,不断加大运力投入,确保旅客顺畅出行。

湖南航空优化多条航线

长沙晚报1月25日讯(全媒体记者 吴鑫帆 通讯员 张泽辉)2024年春运于26日开启,民航旅客运输量将迎来新一轮高峰。春运期间湖南航空将严守安全底线,多措并举优化航线、升级服务,全力保障旅客返乡、探亲、出游等多样化出行需求。

数据显示,湖南航空春运期间预计运输航班2702架次,同比去年增加7%,运送旅客37万人次。其中湖南地区计划班次1154班,同比2023年提升7%,出行高峰为2月11日,返程高峰将于2月16日到来。

从春运期间的机票查询量和预订量来看,东北地区和云南地区的航空出行需求尤为显著。基于此,预计春运期间昆明—长沙—哈尔滨、昆明—无锡—长春、长沙—烟台—长白山、长沙—南通—哈尔滨以及南京—保山等旅游航线将成为热门航线选择。

为满足旅客的出行需求,2024年春运期间,湖南航空从长沙出港的航线将覆盖昆明、无锡、哈尔滨、保山等多个热门城市。同时,航空公司还加密了昆明—珠海的航线,并新增了长沙—天津、长沙—腾冲以及无锡—呼和浩特—海拉尔的航线,旨在为旅客提供更为丰富的出行选择。

芙蓉区推出许可审批“全市通办”新模式 市内跨区7家门店 营业执照一厅一次办

长沙晚报1月25日讯(全媒体记者 颜家文 通讯员 刘邵衡)25日,霸王茶姬华中公共事务负责人李园通过集合登记和许可审批“全市通办”新模式,从芙蓉区行政审批服务局联合服务专员手中拿到了霸王茶姬IFS门店食品经营许可证。

来自云南的新中式国茶饮品牌霸王茶姬于去年11月在芙蓉区设立独立法人子公司。今年1月22日,“芙蓉先锋帮代办”服务专员在区政务大厅“跨城通办”窗口协助企业提交了市内跨区域7家门店企业开办业务的网办申请,窗口工作人员为其一次性联办了市内芙蓉区、开福区、望城区、雨花区、湖南湘江新区的7家连锁门店营业执照,实现“只进一个厅,全城可通办”。此次的新模式打破了办理属地限制,申请人在任何一个政务服务大厅均可享受同等政务服务。

上接1版①

长沙和非洲大陆万里情缘,2019年,南航中国长沙—肯尼亚内罗毕首航成功,标志着省内首条直飞非洲的定期航线开通。2023年12月,为更好满足自贸雨花区企业货运要求,南航“打飞的”前往内罗毕的航线新增至每周3班,航程约12小时,货物2小时内便可通关,鲜花、海鲜等时效性强的货品半小时内可快速通关。

自贸雨花区非洲国家馆内,一朵朵鲜花娇艳绽放,宛如花的海洋。肯尼亚馆非洲鲜花湖南总代理黄梓楠告诉记者:“以前肯尼亚鲜花在鲜切后经过3天左右才能到达中国消费者手中,品质大打折扣,现在通过南航航线,一朵鲜花从肯尼亚的农场送到长沙消费者手中,只要14个小时。”

据悉,来自肯尼亚馆的鲜花,单玫瑰品类就多达550种,花苞大、花期长、开放度佳,市场需求火热、爆品多,目前供货已覆盖北京、上海等14个大中型城市,远销俄罗斯、澳大利亚。未来,肯尼亚馆将传递“湘美天下 三花璀璨”的理念,以“花”结缘,在长沙构建非洲鲜花交易集散中心,将地上鲜花与天上烟花相结合,打造沉浸式文化体验,在雨花促进经贸与人文交流。

降费用优服务 扬外贸强劲势头

中非“空中丝路”,让跨境贸易更畅通、民心更相通。未来,自贸雨花区将牵头组织非洲国家馆内十余家进口产品经销商,通过抱团组货的方式与南航物流展开合作,每趟航班可组货6吨以上,运价将大幅下降。由于空运成本的缩减,原本通过海运来中国的紫茶、牛油果等货物也可逐渐改由空运来长,产品的质量和口感更佳。为更好服务外贸企业,南航还将执飞飞机从A330调整为波音787-900宽体机,腹舱载货能力从3-6吨提升至13-15吨,能够充分支持中非物流的不断发

展。此次自贸雨花区与南航物流强强联手,通过“政府赋能、企业抱团、南航助力”的方式,为企业发展降成本、优服务、提效能,让国际航空物流的运输便利、时间优势真正惠及企业,更好助力“非品入湘”。

作为中非经贸深度合作先行区的核心区,自贸雨花区将依托中非经贸博览会常设展馆等平台,开展形式多样的招商会、推介会等活动,借助高桥大市场强大的分销能力,着力打造非洲非资源性产品集散交易中心。下一步,自贸雨花区将与辖区内外资企业合作,在肯尼亚设立非洲产品集结站,辐射周边坦桑尼亚、马达加斯加等国,助力8个非洲国家特色产品直达中国。

如今,非洲国家馆已成为中非贸易的大型“商港”,肯尼亚的玫瑰和紫茶、马达加斯加的香草和羊肉、埃及的精油、埃塞俄比亚的咖啡、南非的宝石和葡萄酒、塞内加尔的海鲜……来自非洲各个国家的商品琳琅满目。

活动中,肯尼亚馆经销商们重点推介了鲜花和紫茶。据了解,肯尼亚馆两大紫茶经销商,自参加第一次中非经贸博览会以来,累计销售约5000吨,年销售近100吨。有了国际航空物流的进一步助力,自贸雨花区对非贸易核心地位、集聚效应以及辐射功能将日益凸显。

据悉,自湖南自贸试验区获批以来,自贸雨花区对非贸易实现高速增长,2023年对非贸易额预计完成48亿元,同比增长55%,占自贸长沙片区对非进出口额的20%以上。

同城通 分类信息

生活资讯全搜索 为您服务全天候

QQ办理 微信办理 星收银(付款)

公告类:60元/行 资讯类:50元/行 标题限9字以内(占2行) 正文13字/行 微信加收20% 彩影加收30%

电话:0731-82205305
QQ:800083498
微信:长沙同城通

刊登资讯不出门 手机平台服务您

<h3>公告声明</h3>	<h3>注销公告</h3> <p>长沙渔人咨询管理有限公司决定注销,请各债权人自公告见报之日起45天内,向本公司清算组申报债权。联系人:任莹,电话:13873194279。</p>	<h3>遗失声明</h3> <p>湖南万健康品生物科技有限公司不慎遗失公章一枚,公章编号4301020267077,声明作废。</p>	<h3>下列证件声明作废</h3> <ul style="list-style-type: none">●本人曾辛其(身份证号:430105195309151035)因遗失丝茅冲2号羽绒厂宿舍502房的直管房租约(合同编号:HX2015103105991),特此声明以上租约作废。●张鑫军、王祖武遗失常德鼎城区人民法院开具的诉讼费收据,金额:50040元,缴款号码:3676436087,案号(2020)湘0703民初2443号,声明作废。●徐益华不慎遗失华润湖南瑞格医药有限公司益生药号开具的增值税普通发票一份,发票代码:043002300104,发票号码:05534316,金额4760元,开票日期:2023年12月6日,声明作废。
<h3>减资公告</h3> <p>湖南省吉安特技术有限公司经2024年1月8日股东会决定,拟将注册资本从1000万元减资到900万元。为保护债权人合法权益,自本公告见报之日起45日内,债权人有权要求公司清偿债务或提供相应担保。联系人:柳红,13808427645。</p>	<h3>遗失声明</h3> <p>本人赵和华遗失金苹果市场新2楼27、28、29、30号人场费票据,声明作废,遗失上年度合同,由此产生的相关法律责任由本人负责。</p>	<h3>遗失声明</h3> <p>湖南文开供应链管理有限公司遗失原法人邓涵文私章一枚,编号:430103240165,声明作废。</p>	<h3>遗失声明</h3> <p>邵东明鑫中药材经营部不慎遗失公章一枚,公章编号4305219015574,声明作废。</p>
<h3>遗失声明</h3> <p>长沙市雨花区森林雅苑小区业主委员会遗失由中国人民银行长沙中心支行核发的开户许可证,核准号:J5510022814002,声明作废。</p>	<h3>遗失声明</h3> <p>长沙珑悦置业有限公司,位于天心区新开铺的湘(2021)长沙市不动产产权证0338609号地块对应的红线图原件遗失,声明作废。</p>	<h3>遗失声明</h3> <p>●李卫遗失残疾人证,证号:No.0082393,声明作废。</p> <p>●何志祥遗失残疾人证,证号43012219690328217862B1,声明作废。</p>	